

@
热点

我省将对高速公路营运客车集中整治,8月15日后 有违章未处理客车禁止上高速

星报讯(高有志 记者 胡昊) 客车有违章或者有隐患?以后不能随随便便上高速了!记者昨日获悉,我省公安交警部门将利用为期一个半月左右的时间,对在高速公路营运的客车,进行一次系统的梳理。8月15日后,尚有交通违法未处理的客车一律禁止驶入高速公路。

记者了解到,整治活动从7月15日

开始,全省各高速公路交警大队通过收费站收费、监控等信息系统,对近一个月通过辖区收费道口的7座以上客车的信息进行全面梳理并与摸排对象车辆逐一见面,逐车进行各项安全指数检查,发现安全隐患后当场查处纠正。7月31日前全面建立过境班线客车,旅游包车、私有车辆等客运车辆基础信息台账。

8月1日至8月15日,全省各高速公路交警大队将根据所建台账,对过境客车非现场交通违法行为进行一次全面清理,通过电话、短信、站口拦截检查等方式将违法信息告知车辆驾驶人、所有人,责令于8月15日前主动到相关单位大队接受处理,全面清除违法“旧账”。8月15日后尚有交通违法未处理的,一律禁止驶入高速公路。

8月15日至8月31日,各高速公路交警大队将根据前期的整治情况,确定至少一家问题相对突出的客运企业,主动上门或约谈企业负责人;对违法行为多发、违法情节恶劣或年内在我省高速公路上发生较大以上交通事故的“特困户”,将依照《道路交通安全法》的相关规定,对运输单位负责人进行处罚。

@服务

明天专家做客健康热线

夏季高血压患者有哪些注意事项?怎样合理用药?如何科学地饮食、运动?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752将邀请安徽医科大学第一附属医院心血管内科副主任医师周碧蓉与读者交流。

星级记者 俞宝强

阜南将选调73名农村教师

7月20日记者获悉,阜南县将通过公开选拔、平等竞争,择优选调73名农村小学优秀教师到县城各小学任教。选调对象为具备相关教师资格、专科以上学历、年龄在40周岁以下,且具有3年以上年限教育教学工作经历的全县在编、在岗正式公办教师。

吕乃明 王明栋 巩彬 记者 杨文艺

@社会

特警快速反应擒“色狼”

昨日,芜湖女子吴某上夜班回家被人跟踪,警惕的她发现后立即报警,正在路面巡逻的芜湖市特警六大队民警迅速赶到,抓获犯罪嫌疑人王某。审查中,王某交代之前与杨某猥亵、抢劫3起的犯罪事实。许靖 记者 小雨 青松

QQ被盗,好友被骗6万元

今年6月4日,陆某窃取了徐某的QQ账号,并向徐某的QQ好友“借钱”。期间,徐某的不少朋友都识破了这一骗局,但好友周某还是上了当,向陆某指定的银行账号汇了6万元。事后,周某意识到被骗报了警,陆某去银行取现时被抓获。昨日,记者获悉,陆某因涉嫌诈骗罪被公安机关移送庐阳区检察院提请批捕。杨光 费丹乙 记者 马冰璐

@万象

宝宝打架 家长“助拳”

今年7月17日18时许,宁国市宁城南路某小区门口,80后吴妈妈带着刚满四岁的宝宝在玩耍。为争抢玩具,吴家宝宝打了胡家宝宝一巴掌,见吴妈妈没阻拦,同是80后的胡妈妈气不过,便上前替孩子“报了仇”。吴妈妈立马打电话喊来吴爸爸,吴爸爸赶到后二话不说,几拳上去,将对方打得鼻青脸肿。胡佳 记者 曹开发

行窃惊醒主人还敢动手

今年7月1日凌晨,陈某爬到彭某家阳台伺机行窃时,不小心惊醒了熟睡中的彭某。彭某遂起身大声斥责让其下楼,但陈某不仅不下楼,还抓起花盆砸彭某。最终,陈某被彭某当场抓获。杨光 费丹乙 记者 马冰璐

@时政

凌家滩发现大量红烧土遗迹

昨日,记者从省考古研究所获悉,凌家滩遗址2013年度春夏季考古发掘工作报告一段落,本阶段发现200多平方米的红烧土遗迹,少量石器或石块、陶片以及动物碎骨等,从这些有限的遗物判断,红烧土遗迹的年代不晚于前五次发掘的年代,也就是距今5300至5800年。星级记者 俞宝强

留守儿童安全公益行动启动

7月20日,留守儿童安全公益行动第一站启动仪式在宿州市青少年宫举行。据了解,活动用歌唱、小品、游戏等生动活泼的形式,把安全知识揉入其中并深入学生心里,使留守流动儿童在和谐、温馨、安全的环境中健康成长。记者 徐善文



市场星报

公益广告 宣

关注交通安全

遵守交规 谨慎驾驶